

Metodický pokyn k zaslání Seznamu účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu obcemi a DSO Kraje Vysočina

Na základě vyhlášky č. 312/2014 Sb., o podmínkách sestavení účetních výkazů za Českou republiku (konsolidační vyhláška státu) a vyhlášky č. 383/2009 Sb., o účetních záznamech v technické formě vybraných účetních jednotek a jejich předávání do Centrálního systému účetních informací státu a o požadavcích na technické a smíšené formy účetních záznamů (technická vyhláška o účetních záznamech) stanovuje krajský úřad pro účetní jednotky Kraje Vysočina následující metodický pokyn.

Obce a dobrovolné svazky obcí předají **krajskému úřadu na automat VYK** za období **12/2022** výkazy ve formátu XML vyhlášeném MF ČR bez šifrování (tj. pouhý výkaz bez CSUIS komunikační obálky) na adresu vyk@kr-vysocina.cz v termínu

od 21. prosince 2022 do 10. ledna 2023

Seznam účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního celku státu

MF ČR následně zveřejní **do 10. února 2023** na svých internetových stránkách výčet subjektů zapojených do konsolidace. Spravující jednotky (tzn. obce a DSO) pak na základě tohoto oznámení budou písemně informovat své účetní jednotky o zahrnutí do konsolidačního celku Česká republika, a to **do 5 dnů ode dne zveřejnění výčtu**. Spravující jednotka si sama musí zjistit, zda se ve zveřejněném výčtu nenachází I některá "její" účetní jednotka. Adresa na web MF ČR:

<http://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/regulace/ucetni-reforma-verejnych-financi-ucetnic/ucetni-vykaznictvi-statu/vyčet-konsolidovanych-jednotek-statu>

Metodické materiály jsou umístěny na webových stránkách:

- MF ČR

<http://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/regulace/ucetni-reforma-verejnych-financi-ucetnic/ucetni-vykaznictvi-statu>

- Kraje Vysočina

www.kr-vysocina.cz, Servis pro obce → Účetnictví a výkaznictví → Účetní konsolidace státu.

Informace podají:

Pracovnice podle příslušnosti obce příp.:

Hana Martinů, odbor ekonomický, telefon 564 602 398, e-mail: martinu.h@kr-vysocina.cz